



## Семейная поездка в контактный зоопарк «СТРАНА ЕНОТИЯ»

Краевой конкурс детских фотографий и  
видеороликов о животных

«Усы, лапы, хвост»

Выполнила:

Новикова Дарина, 10 лет, 5 «Д» класс

МБОУ Лицей № 103 «Гармония» г.  
Железногорск



Привет! Меня зовут Дарина. Вот моя любимая семья. И в этом году у нас была интересная поездка в контактный зоопарк «Страна ЕНОТия», который находится в г. Красноярске.

Я и моя младшая сестрёнка Инна. Вы готовы к экскурсии по зоопарку? Тогда начнём...



Это енот. Инна уже  
успела с ним  
познакомится и  
угостить лакомством.  
Оказывается он очень  
любит перчик! Может  
он вегетарианец?



У папы он тоже искал вкусняшки!



Знакомьтесь «Сплюшка» или «Обыкновенная совка»! Правда строгий взгляд?





Черепашки....





гостинцы в стаканчик  
сразу забеспокоились  
подзывали к себе. Мо  
угости!



Хорьки оказались разные по характеру. Кто-то был спокойный и всё время спал. А вот один был шустрый, всё время бегал и не мог остановиться!

Да, да! Именно про него я и говорю! Он даже решил заглянуть в рюкзак и посмотреть, есть ли что-то вкусненькое...





Козочка оказалась самой терпеливой и ждала, когда её погладят и преподнесут морковку или капусточку.

Оказывается, морские свинки были привезены из Америки, т.е. из-за моря. Отсюда и название.



А вы знали, что «Скинни» – это тоже морская свинка?





Одни словом – «пушистики»...



Сурикат похож на наблюдателя. Он любит вытягиваться столбиком и смотреть по сторонам.



И всё время что-то ищет...





Волнистых попугайчиков мы кормили с ладошки! Правда, здорово?



В сказках всё время говорят, что лисица рыжая.



А вот угадайте, это какая?





Понравилась экскурсия? Нам  
очень!

После неё я поняла, что  
животные нужны, чтобы  
отогревать наши сердца и  
наполнять их любовью и  
нежностью...